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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2012 

N. 01  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: SPESE OBBLIGATORIE - DETERMINAZIONI 
 
 

L'anno 2012, il giorno tredici del mese di gennaio alle ore 10h00 nella sala comunale si è riunita la 
Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco e 
con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
ENGAZ  Lorena     Assessore Presente 
PERRIN Davide Assessore Presente 
PERRIN Livio Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi; 
- il vigente Regolamento di contabilità comunale; 
 
DATO ATTO che il Comune utilizza per la gestione della contabilità il software fornito dalla SERVAL 
Srl, che richiede l'indicazione del preventivo provvedimento amministrativo cui fare riferimento per 
l'assunzione dell'impegno di spesa; 
 
EVIDENZIATO che, ai fini dell'espletamento dell'attività istituzionale dell'ente, il Comune assume una 
serie di spese obbligatorie, per cui risulta impossibile e inopportuna l'assunzione di apposito e preventivo 
impegno di spesa; 
 
DATO ATTO: 
 

• del bilancio di previsione 2011/2013, approvato con Deliberazione di C.C. n. 10/11, che presenta la 
sufficiente disponibilità sulla UEB ; 

• della deliberazione della G.C. n. 5/11, con la quale è stata affidata la gestione del bilancio di previsione ai 
vari Responsabili di spesa e si approvava il piano dei centri di costo e dei fattori produttivi; 

 
EVIDENZIATA la situazione di esercizio provvisorio; 
 
Visto il parere di legittimità; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano; 
 

DELIBERA 
 
1. di procedere all'assunzione della presente determinazione, anche ai fini della compatibilità 

dell'attività istituzionale dell'ente con il programma di contabilità comunale della SERVAL Srl, 
relativamente alle spese obbligatorie da sostenersi nel corso dell'anno 2012. 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
MACHET  Cristina  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal 27/01/2012 al  11/02/2012, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                             
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 27/01/2012 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


